

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ
засідання педагогічної ради ХСШ № 162
06.03.2020 № 9

Голова - О.О.Зінченко
Секретар - Н.В. Яхно
Присутні: 68 осіб (список додається)

Порядок денний:

1. Про вибір та замовлення підручників для учнів 3 класу в ХСШ № 162
(доповідач Рудакова А.О.)

1. СЛУХАЛИ:

Рудакову А.О., заступника директора з навчально-виховної роботи, яка ознайомила з листами Міністерства освіти і науки України від 22.01.2020 № 1/9-39 «Про забезпечення виконання наказів Міністерства освіти і науки України від 07 листопада 2019 року № 1409 (із змінами) та від 12 грудня 2019 року №1543» та додатком до листа Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації від 11.02.2020 № 01-33/629 «Інструктивно-методичні матеріали для здійснення вибору закладами загальної середньої освіти підручників для учнів 3 та 7 класів за фрагментами електронних версій оригінал-макетів підручників з кожної назви та оформлення результатів вибору». Доповіла, що вчителі початкових класів були ознайомлені з Інструктивно-методичними матеріалами для здійснення вибору закладами загальної середньої освіти підручників для учнів 3 класів за фрагментами електронних версій оригінал-макетів підручників з кожної назви та оформлення результатів вибору

ВИСТУПИЛИ:

Лебединець С.В., керівник шкільного методичного об'єднання вчителів початкових класів, яка повідомила, що вчителі початкових класів були

ознайомлені з оригінал-макетами підручників з української мови та читання згідно з Переліком підручників для 3 класу закладів загальної середньої освіти, яким надається гриф «Рекомендовано Міністерством освіти і науки України», що видаватимуться за кошти державного бюджету у 2020 році. Вчителі початкових класів обрали підручник: «Українська мова та читання» підручник для 3 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) Частина 1 - Тимченко Л. І.; Частина 2 - Коченгіна М. В. Альтернативи підручнику: «Українська мова та читання» підручник для 3 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) Частина 1 - Кравцова Н.М., Придаток О.Д., Романова В.М.; Частина 2 - Савчук А.С.; «Українська мова та читання» підручник для 3 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) Частина 1 - Захарійчук М. Д.; Частина 2 - Богданець-Білоskalенко Н.І., Шумейко Ю.М.; «Українська мова та читання» підручник для 3 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) Частина 1 - Вашуленко М.С., Васильківська Н.А., Дубовик С. Г.; Частина 2 - Вашуленко О.В.; «Українська мова та читання» підручник для 3 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) Большакова І.О., Пристінська М.С.; «Українська мова та читання» підручник для 3 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) Варзацька Л.О., Трохименко Т.О., Чумарна М.І.

Рябова Т.Б., вчитель початкових класів, яка повідомила, що вчителями початкових класів обрано на замовлення підручник «Мистецтво» підручник інтегрованого курсу для 3 класу закладів загальної середньої освіти: «Мистецтво» підручник інтегрованого курсу для 3 класу закладів загальної середньої освіти Рубля Т.Є., Мед І.Л., Щеглова Т.Л. Альтернативи: «Мистецтво» підручник інтегрованого курсу для 3 класу закладів загальної середньої освіти Масол Л.М., Гайдамака О.В., Колотило О.М.; «Мистецтво» підручник інтегрованого курсу для 3 класу закладів загальної середньої освіти Калініченко О.В., Аристова Л.С.; «Мистецтво» підручник інтегрованого курсу для 3 класу закладів загальної середньої освіти Кондратова Л.Г.; «Мистецтво» підручник інтегрованого курсу для 3 класу закладів загальної середньої освіти

Лобова О.В.; «Мистецтво» підручник інтегрованого курсу для 3 класу закладів загальної середньої освіти Островський В.М., Федун Г.П.

Чупахіна О.Ф., заступник директора з навчально-виховної роботи, яка проінформувала, що вчителі іноземних мов (англійської) ознайомилися з оригінал-макетами підручників з англійської мови для 3 класу рекомендованих Міністерством освіти і науки України», що видаватимуться за кошти державного бюджету у 2020 році. Відмітила, що вчителями англійської мови обрано підручник «Англійська мова» підручник для 3 класу закладів загальної середньої освіти (з аудіосупроводом) Герберт Пухта, Гюнтер Гернгрос, Пітер Льюїс-Джонс. Альтернативи: «Англійська мова» підручник для 3 класу закладів загальної середньої освіти (з аудіосупроводом) Г.К. Мітчелл, Марілені Малкогіанні; «Англійська мова» підручник для 3 класу закладів загальної середньої освіти (з аудіосупроводом) Губарева С.С., Павліченко О.М.; «Англійська мова» підручник для 3 класу закладів загальної середньої освіти (з аудіосупроводом) Карпюк О. Д.; «Англійська мова» підручник для 3 класу закладів загальної середньої освіти (з аудіосупроводом) Будна Т.В.;

Пілаєва О.М., вчитель початкових класів, яка доповіла, що вчителі ознайомившись з Переліком підручників 3 класу для закладів загальної середньої освіти, яким надається гриф «Рекомендовано Міністерством освіти і науки України», що видаватимуться за кошти державного бюджету у 2020 році та оригінал-макетами запропонованих підручників. Обрали підручник «Я досліджую світ» підручник для 3 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) Частина 1 - Бібик Н.М., Бондарчук Г.П.; Частина 2 - Корнієнко М.М., Крамаровська С.М., Зарецька І.Т. Альтернативи: «Я досліджую світ» підручник для 3 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) Воронцова Т.В., Пономаренко В.С., Хомич О.Л., Гарбузюк І.В., Андрук Н.В., Василенко К.С.; «Я досліджую світ» підручник для 3 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) Волощенко О.В., Козак О.П., Остапенко Г.С.; «Я досліджую світ» підручник для 3 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) Гільберг Т.Г., Тарнавська С.С.,

Грубіян Л.В., Павич Н.М.; «Я досліджую світ» підручник для 3 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) Частина 1 - Грущинська І.В., Хитра З.М.; Частина - Морзе Н.В., Барна О.В.; «Я досліджую світ» підручник для 3 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) Будна Н.О., Гладюк Т.В., Заброцька С. Г., Шост Н. Б., Лисобей Л.В.

Володарська М.О., вчитель початкових класів, яка доповіла, що вчителі початкових класів, ознайомившись з оригінал-макетами підручників з математики для 3 класу згідно з Переліком підручників для 3 класу закладів загальної середньої освіти, яким надається гриф «Рекомендовано Міністерством освіти і науки України», що видаватимуться за кошти державного бюджету у 2020 році, обрали підручник «Математика» підручник для 3 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) Скворцова С.О., Онопрієнко О.В. Альтернативи: «Математика» підручник для 3 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) Гісь О.М., Філяк І.В.; «Математика» підручник для 3 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) Заїка А.М., Тарнавська С.С.; «Математика» підручник для 3 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) Листопад Н.П.; «Математика» підручник для 3 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) Оляницька Л.В.; «Математика» підручник для 3 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) Бевз В. Г., Васильєва Д.В.

УХВАЛИЛИ:

1.1. Взяти інформацію до уваги.

1.2. Із запропонованого переліку підручників для 3 класу закладів загальної середньої освіти, яким надається гриф «Рекомендовано Міністерством освіти і науки України», що видаватимуться за кошти державного бюджету у 2020:

• 1.2.1 Обрати підручник «Українська мова та читання» підручник для 3 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) Частина 1 - Тимченко Л.І.; Частина 2 - Коченгіна М.В.

Альтернативи підручнику:

«Українська мова та читання» підручник для 3 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) Частина 1 - Кравцова Н.М., Придаток О.Д., Романова В.М.; Частина 2 - Савчук А.С.;

«Українська мова та читання» підручник для 3 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) Частина 1 - Захарійчук М.Д.; Частина 2 - Богданець-Білоskalенко Н.І., Шумейко Ю.М.;

«Українська мова та читання» підручник для 3 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) Частина 1 - Вашуленко М.С., Васильківська Н.А., Дубовик С.Г.; Частина 2 - Вашуленко О.В.;

«Українська мова та читання» підручник для 3 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) Большакова І.О., Пристінська М.С.;

«Українська мова та читання» підручник для 3 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) Варзацька Л.О., Трохименко Т.О., Чумарна М.І.

1.2.2 Обрати підручник: «Мистецтво» підручник інтегрованого курсу для 3 класу закладів загальної середньої освіти Рубля Т.Є., Мед І.Л., Щеглова Т.Л.

Альтернативи: «Мистецтво» підручник інтегрованого курсу для 3 класу закладів загальної середньої освіти Масол Л.М., Гайдамака О.В., Колотило О.М.;

«Мистецтво» підручник інтегрованого курсу для 3 класу закладів загальної середньої освіти Калініченко О.В., Аристова Л.С.;

«Мистецтво» підручник інтегрованого курсу для 3 класу закладів загальної середньої освіти Кондратова Л.Г.;

«Мистецтво» підручник інтегрованого курсу для 3 класу закладів загальної середньої освіти Лобова О.В.;

«Мистецтво» підручник інтегрованого курсу для 3 класу закладів загальної середньої освіти Островський В.М., Федун Г.П.

1.2.3. Обрати підручник: «Англійська мова» підручник для 3 класу закладів загальної середньої освіти (з аудіосупроводом) Герберт Пухта, Гюнтер Гернгрос, Пітер Льюїс-Джонс.

Альтернативи:

«Англійська мова» підручник для 3 класу закладів загальної середньої освіти (з аудіосупроводом) Г.К. Мітчелл, Марілені Малкогіанні;

«Англійська мова» підручник для 3 класу закладів загальної середньої освіти (з аудіосупроводом) Губарева С.С., Павліченко О.М.;

«Англійська мова» підручник для 3 класу закладів загальної середньої освіти (з аудіосупроводом) Карпюк О.Д.;

«Англійська мова» підручник для 3 класу закладів загальної середньої освіти (з аудіосупроводом) Будна Т.В.

1.2.4. Обрати підручник: «Я досліджую світ» підручник для 3 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) Частина 1 - Бібік Н.М., Бондарчук Г.П.; Частина 2 - Корнієнко М.М., Крамаровська С.М., Зарецька І.Т.

Альтернативи:

«Я досліджую світ» підручник для 3 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) Воронцова Т.В., Пономаренко В.С., Хомич О.Л., Гарбузюк І.В., Андрук Н.В., Василенко К.С.;

«Я досліджую світ» підручник для 3 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) Волощенко О.В., Козак О.П., Остапенко Г.С.;

«Я досліджую світ» підручник для 3 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) Гільберг Т.Г., Тарнавська С.С., Грубіян Л.В., Павич Н.М.;

«Я досліджую світ» підручник для 3 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) Частина 1 - Грущинська І.В., Хитра З.М.; Частина - Морзе Н.В., Барна О.В.;

«Я досліджую світ» підручник для 3 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) Будна Н.О., Гладюк Т.В., Заброцька С.Г., Шост Н.Б., Лисобей Л. В.

1.2.5. Обрати підручник: «Математика» підручник для 3 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) Скворцова С.О., Онопрієнко О.В.

Альтернативи:

«Математика» підручник для 3 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) Гісь О.М., Філяк І.В.;

«Математика» підручник для 3 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) Заїка А.М., Тарнавська С.С.;

«Математика» підручник для 3 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) Листопад Н.П.;

«Математика» підручник для 3 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) Оляницька Л.В.;

«Математика» підручник для 3 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) Бевз В. Г., Васильєва Д.В.

Голова педради



О.О.Зінченко

Секретар



Н.В. Яхно

Підписи виступаючих:

Володарська М.О.

Чупахіна О.Ф.

Лебединець С.В.

Пілаєва О.М.

Рудакова А.О.

Рябова Т.Б.

